
Spoštovani, 

v želji, da povežemo raziskovalno delo podiplomskih študentov z razvojnimi napori industrije in 
storitvenih   dejavnosti,   bomo   letos   prvič   organizirali  študentsko   konferenco.   Konferenco 
organizira študentski svet Mednarodne podiplomske šole Jožefa Stefana (MPŠ) in je brezplačna za 
vse udeležence. Na konferenci se bomo predstavili mladi raziskovalci s postri,   na katerih bomo 
prikazali  znanstvene pristope  in  dosežke  ter  poudarili  možnosti  uporabe rezultatov,  predvsem s 
področja   naravoslovnih   znanosti   (novih   medijev   in   eznanosti,   ekotehnologije,   biologije, 
nanoznanosti in nanotehnologije, novih materialov, medicine...).

Namen konference je predvsem: 

 vzpostaviti neposredne stike med mladimi raziskovalci in podjetji, 

  v  neposrednem stiku   spoznati   razvojne  potrebe   in  pristope podjetij,   industrije   in   storitvenega 
sektorja, 

 predstaviti znanje mladih raziskovalcev, ki bi lahko prispevalo k razvojnim naporom gospodarstva, 

 spoznavanje mladih raziskovalcev in potencialnih zaposlovalcev, 

 spodbujanje skupnih razvojnih projektov industrije in mladih raziskovalcev. 

Konferenca bo potekala v torek in sredo, 19. in 20. maja 2009, v glavni avli Instituta »Jožef Stefan«, 
Jamova cesta 39, v Ljubljani. V torek bo predstavitev postrov potekala od 11. – 16, ure, v sredo pa od 
13. – 16. ure.  V tem času se boste lahko pogovarjali s  predstavitelji posamično.

Vljudno   vas   vabimo,   da   se   konference   udeležite   v   kateremkoli   času   v   okviru   napovedanih 
predstavitvenih   terminov   in   spoznate   tisto   raziskovalno   delo   mladih   raziskovalcev,   ki   bi   Vas 
utegnilo   posebej   zanimati.   Morda   boste   ob   tem   želeli   pritegniti   katerega   izmed   mladih 
raziskovalcev  v Vaše razvojne napore.

S prijaznimi pozdravi,

Dekan MPŠ predsednica  študentskega sveta MPŠ
Prof. dr. Robert Blinc                                                            Barbara Šetina Batič

   


